一月二十三日

读经: 诗篇 23; 启 11-13

启示录十一章提到两个见证人,对于他们到底是谁,也是众说纷纭,不过这不妨碍我们从这章的记载中学到的功课:

他们传道 1260 天,跟 11:2 说的外邦人践踏外院 42 个月,12:6 提到的妇人逃到旷野,被神养活 1260 天,12:14 说的养活一载二载半载,13:5 说的兽要任意而行 42 个月,指的都是七年灾难中的 前三年半,七印加七号的时间,可见 11-13 节是关于这段时期发生之事情的一些补充叙述。

以前读到两个见证人的记载,看到他们后来被杀,被暴尸羞辱,都会觉得很过不去,觉得怎么作为神的仆人,结局却那么惨。但是现在读的时候,11:7"他们作完见证的时候"特别安慰我的心,他们不是出师未捷身先死的悲惨,乃是完成了任务之后经死亡、羞辱达至荣耀的得胜,正如我们的主一样!

十二章里的妇人是教会,她所生的男孩子,乃是非拉铁非教会在灾前首先被提的得胜者,正是主在 3:10 所说的"你既遵守我忍耐的道,我必在普天下人受试炼的时候,保守你免去你的试炼。"所以这章的记载,是一个倒叙,所写的是开七印之前的事。我个人是觉得我们现在所处的,就是这个时期,是在生产的艰难中,所以我们都还有机会,要渴慕成为得胜者!男孩子一出生,就马上被提到神的宝座面前,天上米迦勒与撒但的争战开始,撒但没有得胜,这个一直作为"空中掌权者"的,现在被摔在了地上,失去了它空中掌权的地位。

这就是两个兽的出现,敌基督在地上七年统治、神审判降临、大灾难的开始。那妇人被带到旷野,被摔在地上的撒但极力逼迫"她其余的儿女"(还留在地上的基督徒),可见这三年半(1260 天),是基督徒受逼迫的日子,应该有大量基督徒殉道。但尽管环境如此艰难,"神养活"、"地帮助",神总不会让我们受试探过于所能受的,总会给我们开一条出路。最艰难的时候,也是经历神恩典最丰富的时候。

十三章第一个从海中上来的兽是敌基督,它的形状跟但以理七章所描写那"四兽"的形象吻合,可见敌基督是撒但所使用,在政治方面的首领,他极其自高,有能力、权柄,得以制伏各族、各民、各方、各国。

而从地中上来的兽,也就是 16:13 所提到"假先知",他是宗教方面的首领。他有羔羊的角,说话却像龙,他打着基督教的旗号,骨子里却是敌基督的灵,所使用的手段就是迷惑人。他为敌基督做像,引诱人拜兽,并杀害一切不拜兽的人。

当然这一章最令人不安的是那个印在右手上或是额头上的"兽印",如果以前读不懂,现在随着科技的发展,就这两年疫情之下的日子,就晓得用晶片植入人体,作为信用卡、身份证,并使没有受印之人"不得作买卖",甚至失去行动的自由,是完全可行的。实在说来,现在所发生的一切,都在为这个做准备,在铺路。很多人都对此存惧怕的心,生怕一不小心就被受了"兽印"。但如果读这章,就可以看到,是拜兽在先,受印在后。正如神的印是要印在那些属于祂的人身上,作为识别的印记。兽的印也是要印在那些归属它的人身上,人不可能会不清不楚,一不小心就受了"兽印"的,所需要的,是我们的拣选和定见一 我要事奉谁?